



7. számú előterjesztés

Halászi Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2017. február 14-i nyilvános ülésére

Tárgy: Döntés az óvodavezető megbízásával kapcsolatban

Tisztelt Képviselő-testület!

Amint az mindenki előtt ismeret a 36/2012. (VI. 21.) számú határozattal a Halászi Óvoda és Bölcsőde intézményvezetői feladatainak ellátásával Varga Melindát bíztuk meg 2012. július 1. napjától 2017. július 31. napjáig terjedő időszakra.

Időközben a feladat ellátásának módja annyiban változott, hogy az Óvodavezető felett a munkáltatói jogokat nem a képviselő-testület, hanem az e célra létrehozott társulás társulási tanácsa gyakorolja. Természetesen - mint ahogy jelen előterjesztés is mutatja - mindez a gyakorlatban nem jelentheti azt, hogy ne a képviselő-testület hozza meg a legfontosabb döntéseket az intézménnyel kapcsolatban.

Amint látható az intézményvezető megbízatása 2017. július 1-jén lejár. Emiatt időben kell döntés hoznunk, az intézményvezetői feladatok jövőbeni ellátásáról, mely két módon lehetséges:

1. Az intézményvezető ismételt megbízása pályázat mellőzésével

A köznevelési törvény 2012. szeptember 1-jétől hatályban lévő előírásai alapján immár lehetséges az intézményvezető pályáztatás nélküli ismételt vezetői megbízása az intézményvezető második vezetői ciklusára.

A köznevelésről szóló törvény alapján (Nkt): *"67. § (7) Az intézményvezető kiválasztása – ha e törvény másképp nem rendelkezik – nyilvános pályázat útján történik. A pályázat mellőzhető, ha az intézményvezető ismételt megbízásával a fenntartó és a nevelőtestület egyetért. Egyetértés hiányában, továbbá az intézményvezető harmadik és további megbízási ciklusát megelőzően a pályázat kiírása kötelező."*

Az intézményvezető pályázat kiírása nélküli vezetői megbízásának az a feltétele, hogy a második ciklusra történő ismételt vezetői megbízás kérdésében a fenntartó és a nevelőtestület egyetértsen. Ha a fenntartó nem kívánja pályázat nélkül második alkalommal megbízni a vezetőt, akkor ebben a kérdésben további vitának helye nincs: a fenntartónak meg kell hirdetnie a nyilvános pályázatot. Természetesen a meghirdetett nyilvános pályázaton bárki indulhat, az a vezető is, aki az eddigiekben vezette az intézményt.

A fenntartó döntését abban a kérdésben, hogy kívánja e pályáztatás nélkül második alkalommal is megbízni az első ciklusát beteljesítő intézményvezetőt, nem köti semmiféle eljárási szabály. A fenntartó tehát véleményét saját szervezeti keretei között szabadon alakíthatja ki, a döntés meghozásának mikéntjéről, szakmai okairól nem kell tájékoztatnia sem az érintett intézmény vezetőjét sem pedig az intézmény nevelőtestületét. Elégséges annak írásos – esetleg a nevelőtestületi ülésen történő szóbeli – közlése, hogy a jelenlegi vezetőt pályázat kiírása nélkül nem kívánja megbízni az intézmény vezetésével. Ha a fenntartó nem kíván élni a pályázat nélküli megbízás lehetőségével, akkor a nevelőtestületnek ebben a kérdésben semmiféle joga, további kötelezettsége nincsen.

A nevelőtestület egyetértő vagy egyet nem értő döntésének kialakítására a fenntartó írásos kezdeményezését követően kerülhet sor. A jogszabály kötelező szabályként előírja, hogy a fenntartó írásban köteles tájékoztatni az intézmény nevelőtestületét arról, hogy a jelenlegi intézményvezetőt – a nevelőtestület egyetértése esetén – pályázat kiírása nélkül meg kívánja bízni az intézmény vezetésével. A nevelőtestületnek az írásbeli fenntartói

kezdeményezés átadását követően legalább 15 napot kell biztosítani a nevelőtestületi egyetértő nyilatkozat megadására.

A nevelőtestületet a nyilatkozat kialakítására vonatkozóan már nem kötik további jogszabályok, mert a 326/2013. (VIII.30.) Kormányrendelet 23.§-ában foglalt eljárási szabályok kizárólag a pályázati eljárásra vonatkoznak, a most tárgyalt nevelőtestületi nyilatkozat kialakítása pedig semmiképpen sem tekinthető pályázati eljárás részének. Így tehát nincs pályázati anyag, nincs vezetési program, amelyről a tantestületnek ki kellene alakítania a véleményét, a nevelőtestület nem kötelezhető az intézményvezetővel kapcsolatos szöveges szakmai vélemény megalkotására, a fenntartónak történő megküldésére.

A nevelőtestület számára az sincsen előírva, hogy a vezetői megbízással történő egyetértés kérdésében nyílt vagy titkos szavazással kell vélemény nyilvánítania.

2. Pályázat kiírása intézményvezetői feladatok ellátására

Ha a fenti lehetőséggel a fenntartó nem él, vagy azt a nevelő testület 2/3-os többséggel nem támogatja, akkor pályázatot kell kiírni.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a két határozati javaslat közül választva hozza meg az ezzel kapcsolatos döntést:

A./ Változat

Halászi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete kezdeményezi, hogy Halászi és Püski Községek Óvodát Fenntartó Társulása, mint a Halászi Óvoda és Bölcsőde fenntartója, Varga Melinda részére ismételt intézményvezetői megbízással adását pályázat mellőzésével határozza el.

B./ Változat

Halászi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete kezdeményezi, hogy Halászi és Püski Községek Óvodát Fenntartó Társulása, mint a Halászi Óvoda és Bölcsőde fenntartója, az intézményvezető kiválasztása céljából pályázatot írjon ki.

Halászi, 2017. február 10.

Majthényi Tamás s.k.
polgármester